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Ortschaftsrat der Ortschaft Sachau 
Niederschrift 7. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Sachau  
 
 

 Sitzungstermin: Donnerstag, 29.10.2020 
 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
 Sitzungsende: 20:30 Uhr 
 Ort, Raum: 39649 Hansestadt Gardelegen, OT Sachau,  

Sachau 28, Haus der Bürgermeisterin 

Anwesend 
Frau Kirsten Trittel  
Frau Nicole Leißring  
Herr Henrik Rapp  
Herr Marcel Wiegel  
 

Abwesend 
 

 

Tagesordnung 

Öffentlicher Teil 

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der 
fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung 
und Feststellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 

3 Abstimmung über den öffentlichen Teil der Niederschrift der 6. Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 10.09.2020 

4 Mündlicher Bericht der Ortsbürgermeisterin 
5 Einwohnerfragestunde 
6 Anfragen und Anregungen 
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Öffentlicher Teil 

 
 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, 

der fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 
 

 Die Vorsitzende des Ortschaftsrates eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs-
gemäße Einberufung des Ortschaftsrates fest. 
 
Es sind alle Ortschaftsräte anwesend. Die Beschlussfähigkeit ist mit drei Ortschafts-
räten und der Ortsbürgermeisterin gewährleistet. 

  
  
 TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesord-

nung und Feststellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 
 

 Änderungsanträge liegen nicht vor und werden nicht gestellt, sodass die Vorsitzen-
de des Ortschaftsrates die Tagesordnung zur Abstimmung stellt. 
 

 Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil 
der 7. Sitzung des Ortschaftsrates.  
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:  4          
Nein-Stimmen:  0 
Enthaltungen:        0 
 
 

 TOP 3 Abstimmung über den öffentlichen Teil der Niederschrift der 6. Sitzung des 
Ortschaftsrates vom 10.09.2020 
 

 Zur Niederschrift gibt es weder Hinweise noch Einwendungen. Daraufhin stellt die 
Vorsitzende des Ortschaftsrates die Niederschrift zur Abstimmung. 
 

 Beschluss: 
Der Ortschaftsrat genehmigt einstimmig die Niederschrift der 6. Sitzung des Ort-
schaftsrates. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:  4          
Nein-Stimmen:  0 
Enthaltungen:        0 
 
 

 TOP 4 Mündlicher Bericht der Ortsbürgermeisterin 
 

 Die Ortsbürgermeisterin, Frau Trittel, informiert über den Stand der Erledigung zu 
den Anfragen aus der letzten Ortschafsratssitzung. 
 
- die Bank in der Bushaltestelle wurde eingebaut 
- die Bankette nach und in Kämeritz noch nicht gemacht 
- keine Info über die Telefonleitung in Kämeritz die zu tief hängt 
- das Schild für den Hinweis zum Haus Nr. 9 in Kämeritz ist noch nicht   
  angebracht  
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- Radweg nach Breiteiche an den beschädigten Stellen noch nicht repariert 
- die Einmündung zur Alten Aschekuhle wurde auch noch nicht beschnitten  
  Weiterhin berichtet sie: 
- dass die Bäume am Dorfplatz noch nicht beschnitten worden sind und die   
  eingewachsene Straßenlampe gegen über der Fam. Mewes auch noch nicht  
  befreit wurde 
- über dem Radweg nach Breiteiche hängt ein Ast herab und von Breiteiche   
  Richtung Wiesenkaffee das Achtungsschild (Lufthuckel ) von einem Ast  
  verdeckt ist 
- die Rentnerweihnachtsfeier muss leider abgesagt werden 
- der Halloweenumzug wird nach Absprache mit dem Ordnungsamt und der  
  Zustimmung des Ortschaftsrates durchgeführt    

  
  
 TOP 5 Einwohnerfragestunde 
  

Die Einwohnerfragestunde wird eröffnet und sogleich wieder geschlossen, weil kei-
ne weiteren Einwohner anwesend waren. 

  
  
 TOP 6 Anfragen und Anregungen 
  

- Herr Wiegel sagt, das Fr. Thürich angerufen hat, weil sie sich schon 2 Reifen  
  auf dem Weg zu Ihrem Grundstück in Kämeritz an den zu groben bzw. zu   
  scharfkantigem Split kaputt gefahren hat. 
- Die Bankette in Kämeritz unbedingt gemacht werden muss, auch die Hecke  
  gleich wenn man nach Kämeritz fährt. 
- In Breiteiche zwischen den Häusern Nr. 3 und 4 sind 3 trockene Birken mit  
  Neigung zur Stromleitung. 
- Auf den Split Weg in Kämeritz zu den Häusern Nr. 11 und 12 sind schon wieder  
  einige tiefe Löcher die unbedingt  aufgefüllt werden müssten.    
- Winterdienst in Kämeritz von Firma Mertens oder Vogler? Das ist aus der Liste  
   nicht ersichtlich. 
 
 
 

  
  
 
 
 
Kirsten Trittel 
Vorsitzende des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Sachau 
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